














Βαθμολογία ερώτησης: 1

Άσκηση 8 !

Δέκα ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής που θα απαντήσετε online. Κάθε ερώτηση έχει μόνο μία
σωστή απάντηση.

Ερώτηση: 1 !

Σε τι αντιστοιχούν στο μιγαδικό επίπεδο οι λύσεις της εξίσωσης |z|=|z-1|;

Απάντηση Σχόλιο

" Σε έναν κύκλο.

(Βαθμολογία: 0)

# Σε μια ευθεία.

(Βαθμολογία: 1)

" Σε ένα σημείο.

(Βαθμολογία: 0)

" Σε δύο σημεία.

(Βαθμολογία: 0)

" Σε τίποτα από τα παραπάνω.

(Βαθμολογία: 0)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

$ Χαρτοφυλάκιο /  Θεμέλια Άλγεβρας και Γεωμετρίας (Εαρινό εξάμηνο... /  Ασκήσεις /  Προεπισκόπηση

Θεμέλια Άλγεβρας και Γεωμετρίας (Εαρινό εξάμηνο
2022-23) (MATH120)

Ασκήσεις

%&

Προεπισκόπηση ' ( )

eClass ΕΚΠΑ | Θεμέλια Άλγεβρας και Γεωμετρίας... | Προεπισκόπηση https://eclass.uoa.gr/modules/exercise/admin.php?course=MATH789&e...

1 of 7 10/05/2023 21:51



Βαθμολογία ερώτησης: 1

Ερώτηση: 2 !

Έστω z=x+yi ένας μιγαδικός αριθμός με μέτρο |z|=1 και όρισμα Arg(z)=π/8. Το Arg(x+yi)-
Arg(x-yi) είναι ίσο με:

Απάντηση Σχόλιο

" 0.

(Βαθμολογία: 0)

" π/2.

(Βαθμολογία: 0)

# π/4.

(Βαθμολογία: 1)

" π/8.

(Βαθμολογία: 0)

" -π/2.

(Βαθμολογία: 0)

" -π/4.

(Βαθμολογία: 0)

" -π/8.

(Βαθμολογία: 0)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

Ερώτηση: 3 !

Η πρόταση "ο μιγαδικός αριθμός z είναι πρωταρχική ν-οστή ρίζα της μονάδας αν και μόνο
αν ο συζυγής του z είναι πρωταρχική ν-οστή ρίζα της μονάδας" είναι:

Απάντηση Σχόλιο
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Βαθμολογία ερώτησης: 1

# αληθής.

(Βαθμολογία: 1)

" ψευδής.

(Βαθμολογία: 0)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

Ερώτηση: 4 !

Έστω z=1+i√3 και w=1+i. Ποιο είναι το μέτρο του πηλίκου z/w;

Απάντηση Σχόλιο

" 1

(Βαθμολογία: 0)

# √2

(Βαθμολογία: 1)

" 2

(Βαθμολογία: 0)

" 1/√2

(Βαθμολογία: 0)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

Ερώτηση: 5 !

Έστω z=1+i√3 και w=1+i. Ποιο είναι το όρισμα του πηλίκου z/w;

Απάντηση Σχόλιο
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

" 2π/3

(Βαθμολογία: 0)

" π/8

(Βαθμολογία: 0)

" π/6

(Βαθμολογία: 0)

# π/12

(Βαθμολογία: 1)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

Ερώτηση: 6 !

Έστω z=1+i√3 και w=1+i. Ποιο είναι το μέτρο του παρακάτω μιγαδικού αριθμού;

Απάντηση Σχόλιο

" 1

(Βαθμολογία: 0)

# 2

(Βαθμολογία: 1)

" 2

(Βαθμολογία: 0)

" 2

(Βαθμολογία: 0)

" 2

(Βαθμολογία: 0)

5

10

-5

-10
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Βαθμολογία ερώτησης: 1

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

Ερώτηση: 7 !

Έστω z=1+i√3 και w=1+i. Ποιο είναι το όρισμα του παρακάτω μιγαδικού αριθμού;

Απάντηση Σχόλιο

" π/3

(Βαθμολογία: 0)

" π/6

(Βαθμολογία: 0)

" π/4

(Βαθμολογία: 0)

" 2π/3

(Βαθμολογία: 0)

# 5π/6

(Βαθμολογία: 1)

" 3π/4

(Βαθμολογία: 0)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

Ερώτηση: 8 !
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Έστω z=1+i√3. Τι πρέπει να είναι ο φυσικός αριθμός ν ώστε ο z^ν να είναι πραγματικός
αριθμός;

Απάντηση Σχόλιο

" Άρτιος.

(Βαθμολογία: 0)

" Περιττός.

(Βαθμολογία: 0)

# Πολλαπλάσιο του 3.

(Βαθμολογία: 1)

" Της μορφής 3κ+1 για κάποιον ακέραιο κ.

(Βαθμολογία: 0)

" Της μορφής 3κ+2 για κάποιον ακέραιο κ.

(Βαθμολογία: 0)

" Της μορφής κ/2 για κάποιον ακέραιο κ.

(Βαθμολογία: 0)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

Ερώτηση: 9 !

Έστω w=1+i. Τι πρέπει να είναι ο φυσικός αριθμός ν ώστε ο w^ν να είναι φανταστικός
αριθμός;

Απάντηση Σχόλιο

" Άρτιος της μορφής 4κ για κάποιον ακέραιο κ.

(Βαθμολογία: 0)

# Άρτιος της μορφής 4κ+2 για κάποιον ακέραιο κ.

(Βαθμολογία: 1)
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Βαθμολογία ερώτησης: 1

" Περιττός της μορφής 4κ+1 για κάποιον ακέραιο κ.

(Βαθμολογία: 0)

" Περιττός της μορφής 4κ+3 για κάποιον ακέραιο κ.

(Βαθμολογία: 0)

" Της μορφής κ/2 για κάποιον ακέραιο κ.

(Βαθμολογία: 0)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

Ερώτηση: 10 !

Έστω w=1+i και x τέτοιος ώστε x^2=w√2. Τι από τα παρακάτω μπορεί να ισχύει;

Απάντηση Σχόλιο

" |x|=|w| και Arg(x)=π/4.

(Βαθμολογία: 0)

" |x|=|w|  και Arg(x)=π/4.

(Βαθμολογία: 0)

# |x|=|w| και Arg(x)=π/8.

(Βαθμολογία: 1)

" |x|=|w|  και Arg(x)=π/8.

(Βαθμολογία: 0)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

1/2

1/2

Συνολική βαθμολογία: 10
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